

G 国内

非法征用土地  
全国已开查

日前,全国人大常委会召开农村土地承包法执法检查组第一次全体会议,正式启动农村土地承包法执法检查。检查组将兵分六路,对非法征用、占用土地,违法将承包地用于非农建设等行为的查处情况进行检查。

据悉,农村土地承包法执法检查是今年全国人大常委会监督工作的一个重点。全国人大将通过此次检查,切实保障农民土地承包经营权,保持土地承包关系稳定并长久不变,加强农村土地承包经营权流转管理和服务,落实最严格的耕地保护制度,及时有效解决农村土地承包经营纠纷。

记者了解到,本次执法检查确定了法律宣传和实施基本情况,规范土地承包经营权流转,对违法行为的查处,对农村承包土地纠纷调解仲裁工作的支持等几个重点。(据《法制晚报》)

伪装成输入法图标  
一种恶意木马  
现身互联网

国家计算机病毒应急处理中心28日发布消息称,通过对互联网的监测发现,一种伪装成输入法图标的恶意木马程序新变种出现。专家说,该变种会对受感染操作系统感染启动后门功能,进一步破坏操作系统的安全,窃取计算机用户的个人隐私信息数据。

变种运行后,首先会在受感染操作系统的系统盘符下释放多个病毒程序文件,随后将其添加成系统多个服务启动运行,实现了隐藏变种自身程序文件和随操作系统开机而自动加载运行。该变种还会通过向动态链接库文件尾部写入大量的垃圾数据来躲避操作系统中防病毒软件的查杀,进行一定的自我保护。一旦操作系统受到该变种的感染,系统中大量的硬盘空间将会被占用,导致操作系统运行速度下降。

对已经感染该变种的计算机用户,专家建议立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。未感染的用户建议打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能,从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。(据新华社)

雕塑“露骨”不断引发争议  
猛男不再裸对老子



■老子像高约2米。 ■猛男像高4米多。

3年前,北大光华管理学院门前伫立了两尊雕塑,一尊是吐舌瞪眼的老子,一尊是裸露性器官的猛男,猛男与老子相对,引发争议,被附近路人笑称“老子英雄儿好汉”。近日,猛男被搬离到附近隐蔽处。

北大校方管理人员介绍,3年来,裸体猛男雕塑不断引发争议,此前曾有大学教授在光华学院楼前对着猛男大骂,称“路过的有女生和孩子,裸露性器官成何体统?”不少学生认为将裸男与老子放在一起反差太大,曾多次呼吁校方搬迁“露骨”猛男。也有师生认为猛男与老子在一起并不过分。不过,工作人员介绍,此次猛男的搬迁与此前争议无关,“是学院自身规划使然。”(据《新京报》)

H 环球

巴基斯坦  
火车遭枪手伏击

巴基斯坦官员说,一列客运列车28日在西南部俾路支省遭不明身份枪手伏击,20多人死亡。

俾路支省内政省官员纳西卜·乌拉告诉法新社记者,一列客运列车行至位于俾路支省首府奎达东南大约50公里处的默杰镇时,遭一伙持突击步枪的武装人员伏击。按警方说法,武装人员人数在20人左右。袭击致5人丧生,17人受伤。

身处奎达的一名情报官员怀疑,袭击可能是俾路支省本土反政府武装所为。(据新华社)

奥地利  
两架小型飞机相撞  
至少3人死亡

奥地利中部滨湖采尔地区28日下午发生一起两架小型飞机空中相撞事故,至少造成3人死亡。

据滨湖采尔机场负责人莫泽称,这两架飞机相撞的地方“距机场跑道约250米远,离地面40至50米高”。当时两架飞机正一上一下同向飞行,“显然是两机的飞行员都没有注意到对方”。

另据滨湖采尔机场新闻协调员艾姆普尔介绍,相撞的两架飞机一架是动力滑翔机,另一架是塞斯纳150型轻型飞机,均在德国注册。

警方称,两机相撞后,塞斯纳150型飞机立即坠地,机上两人当场死亡。动力滑翔机上一名妇女当场死亡,驾驶员则身受重伤被救护直升机送往医院。(据新华社)

爱沙尼亚舞蹈马拉松  
8天8夜舞到终点



8月28日,在爱沙尼亚首都塔林市老城城门下,身穿传统民族服装的民族舞蹈爱好者边行边舞。

当日,持续了8天8夜的爱沙尼亚舞蹈马拉松在首都塔林市老城圆满结束。自8月20日起,爱沙尼亚全国各地约7000名民族舞蹈爱好者开始了全程约1000公里,覆盖爱沙尼亚所有县市的舞蹈马拉松接力舞蹈。新华社发

首尔教育长官  
涉嫌变相买官

韩国首尔市教育部门长官郭卢玄(音译)28日承认,他先前给一名大学教授2亿韩元(约合18.48万美元),但否认借此换取这名教授退出首尔教育长官竞选。

郭卢玄先前倡导为所有市内中小學生提供免费午餐,而前市长吴世勋因反对这一方案被迫辞职。一些批评者认为,郭卢玄受到检察机关调查,是吴世勋所属的大国家党“存心报复”。郭卢玄现年57岁,去年当选首尔教育部门长官。

上周,首尔市地方检察官办公室质询首尔教育大学教授朴铭礼(音译),怀疑他今年早些时候收取郭卢玄助手提供的钱财。首尔地方检察官办公室说,他们已经申请向朴铭礼签发逮捕令,原因是他涉嫌去年6月故意退出首尔市教育部门长官竞选,以换取钱财。这样一来,郭卢玄成为唯一的非大国家党候选人。(据新华社)

W 万象

加拿大12岁男孩  
帮母亲成功接生

据美国媒体报道,近日,加拿大不列颠哥伦比亚省坎贝尔河地区的一名12岁男孩亲手为母亲接生,成功迎来了新生的弟弟。

男孩名叫盖南·爱德华兹,事发当天是周末,他为了看电影熬夜到第二天2时许。突然,他听到母亲丹妮尔从卧室里大声呼唤他的名字。起初,他以为是母亲要责备他这么晚还没有睡觉,可当他来到卧室里时,立刻发现情况不对。

丹妮尔此时已出现了临盆的征兆。她急促地告诉盖南,如果看到婴儿的肩膀露出来,就用力抓住他的肩膀把他拉出来。盖南非常配合,一边帮忙一边安慰着母亲。

“其实我那时非常紧张,但当我听到婴儿的啼哭时,马上松了一口气。弟弟看起来非常健康。”盖南在接受加拿大记者采访时说。

后来,懂事的盖南用家里的剪刀帮妈妈剪断了脐带,清理了胎盘,并为刚刚降生的弟弟擦拭身体,然后用小被单包了起来。

“剪脐带的过程有点恶心,因为血喷得到处都是。但妈妈和弟弟都平安无事,我感觉很开心。”盖南兴奋地告诉记者。(据《新快报》)

研究显示  
古埃及人精于美发

用发胶给头发定型是很多人每天必做的功课,不过一项最新研究显示,几千年前的古埃及人似乎就已经开始这么做了。据英国《每日邮报》8月26日报道,科学家在研究了古埃及木乃伊的头发之后发现,古埃及人相当精通于美发技术。

英国曼彻斯特大学的一个科研小组发现了这一有趣事实,该小组仔细研究了18具距今2300年到3500年的古埃及木乃伊。这些木乃伊男女皆有,年龄最大的58岁,最小的只有4岁。研究人员利用电子显微镜观察后发现,其中9具木乃伊的头发上包裹着一种油脂类物质,而且无论是人工制成的木乃伊还是自然形成的干尸均是如此。

化验结果显示,这种物质中含有软脂酸和硬脂酸,却不含有树脂或者其他任何防腐物质。研究人员据此得出结论,古埃及人不仅使用这种油脂类物质给头发定型,还将其用于木乃伊的制作,以求死者在“另一个世界”保持美好的外形,而且美发的过程与木乃伊身体的处理是分开的。(据《中国日报》)

南美国家元首  
财富相差悬殊

据阿根廷《侧影报》27日报道,南美国家领导人的个人财产相差悬殊,最富有的智利总统皮涅拉的个人资产高达数十亿美元,而在乌拉圭总统穆希卡名下的财产只有一辆二手车。

企业家出身的智利总统皮涅拉是南美各国元首中的头号富翁,拥有多家企业股份。当选智利总统后,皮涅拉出售了部分股份,但是身家仍十分可观。据《福布斯》杂志公布的数据,皮涅拉个人财富高达24亿美元。

在南美领导人财富排行榜上排第二位的是阿根廷总统克里斯蒂娜。根据克里斯蒂娜提交的最新申报表,她的个人财富为7024万比索,约合1700万美元。

南美领导人中个人申报财产最少的当属乌拉圭总统穆希卡。他申报的个人财产只有一辆价值1900美元的二手大众汽车。虽然穆希卡每个月可以领取相当于1.15万美元的总统薪水,但是他每个月只给自己留下1520美元生活费,其余收入都捐献出去。(据新华社)

Advertisement for various services including Max restaurant, household cleaning, and medical services. Includes contact numbers and addresses for 'Max', '淇河家政', '幸福家政', '鹤翔家政', '市中医院', and '光明影视'.